KonrtponbHas pabora no kypcy «MaTemMaTuueckoe MporpaMMHpPOBAHUE

Bapuanr 6.
Ne | 3aganue Ycnosue
1 ITpuBecTH K KaHOHUYECKOU Gopme min 7x, +x, —4x,
2x,+4x, —x;+3x,<2
3x, +5x, =60
3x, +8x;,—x, 224
Xy, Xy, X5, X 20
2 | Pemmuts rpaduuecku min 4x, +5x; + x,
11x, +x, +16x; +2x, + x; =57
25x,+2x, +37x; + 5x, + 2x, =129
—21x, —2x, —24x, - 3x, —x;, =-93
x>0
3 Pemuth CHMIUIEKC-METONOM, | min 4x, +12x, —2x, — x, + 2x;
HavyaJIbHOE OMOPHOE PEIICHNE HANTH
PHOCP 4x,+6x, —x;—x, =10
meroaoM ["aycca
3x,+2x,—x,=6
=3x,—6x, +x;+x, —x;, =-9
x>0
4 Pemmts CHUMINIEKC-METOOM, min x, +3x,
HavyaJIbHOE OTMOPHOE PEIlICHUEe HAWTH <5
METOJIOM HCKYCCTBEHHOTO Oasmca =
-2x,+3x,<6
X +2x,28
x>0
5 CdopmynupoBate  ABOWCTBEHHYIO | min 3x,+2x, + X,
3a1aq
Y X —x,20
4x, +x,+x;, =-1
Xy =2
x, =0
x, <0
6 OnTuManeH a1 BEKTOp?

% =(3%.84.0)
min 9x, +3x, +5x,
2%, —x, +x;21

X +x,+x,=24
x,20

x <0




